

中行咸宁分行柜员业务技能“期中考”

技能提升“加速度”，客户等待“减时间”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静)

您去银行办业务时,是不是也希望能遇上“快手”柜员?近日,中行咸宁分行就举办了一场别开生面的业务技能竞赛,56名一线柜员齐聚一堂,切磋他们的专业技能。这场竞赛犹如一场“期中考试”,旨在检验柜员们平时服务客户的“手上功夫”。

在6月16日至17日两天里,中行咸宁分行的群众活动中心变身为热闹的“竞技场”。从柜台业务到计算器,从传票录入到中英文打字,柜员们在6大项目中展了激烈的角逐,犹如一场业务技能“全运会”。

此次竞赛并非走过场,而是采取了严格的监考措施。考场全程由“电子眼”监控,确保公平公正。连计算器都要现场检查清零,以杜绝任何作弊行为。值得一提的是,35岁以下员工全部参与,真正展现了青年柜员的风采和实力。

经过激烈的比拼,最终有48名柜员凭借出色的表现斩获了“业务能手”的称号。他们的中文录入速度堪比专业打字员,展现了高超的技能水平。刚获得能手称号的小张笑称:



“就像厨师要考刀工,我们柜员也得练就‘无影手’。”

据了解,中行咸宁分行早在年初就为员工们备好了“备考秘籍”,通过“业务尖子传帮带”“每日技能打卡”等

活动,帮助他们提升业务技能。有员工透露,午休时经常能看到同事在练习点钞,手法娴熟,令人叹为观止。

该行相关负责人表示,客户排队时的每一分钟都金贵。因此,该行计

划将这种“真刀真枪”的测评常态化,让办业务像快餐店点单一样又快又准。这不仅有助于提升客户的服务体验,还能进一步激发柜员们的工作热情和积极性。

咸宁吹响防非“集结号”!

中行自创短剧揭秘养老骗局

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静)

“免费鸡蛋”背后藏着什么陷阱?“高息理财”为何总让老人心动?6月18日,咸宁市金融机构集体行动,在人民广场拉开防范非法金融活动宣传月大幕。中行咸宁分行带着自编自演短剧《“馅饼”?陷阱!》深入社区,用“土味普法”守护百姓钱袋子。

活动启动仪式上,国家金融监管总局咸宁监管分局牵头,全辖银行保险机构代表共同签署了《防范非法金融活动承诺书》,承诺将进一步加强员工培训与业务流程管控,坚决遏制非法金融活动。中行展台前,业务骨干利用“鸡蛋理财”道具,生动直观地揭示了诈骗背后的真相:“您领走的10个鸡蛋,其实是骗子设下的诱饵,而您的本金早已被

转移。”这一演示引起了群众的广泛共鸣和频频点头。

与此同时,在温泉社区广场,中行咸宁分行原创短剧《“馅饼”?陷阱!》引发了热烈讨论。剧中,诈骗团伙以“免费鸡蛋”为诱饵,用“月息3%”的高额利息诱骗老人投资虚假的养老项目。而银行员工则通过异常转账记录识破骗局,并与警方联动冻结资金,成功阻止了诈骗的发生。这一幕幕真实还原的场景,让观众直呼过瘾。带着父亲观剧的李女士更是当场认出了骗术:“上周小区门口就有人用送大米招揽养老保险!”该剧将在全辖15个网点深入社区巡演,揭露更多如“养老保险”“假托儿”等诈骗伎俩。

此外,中行还组织了10余支宣传队深入城乡每个角落,全方位、多角度

地开展宣传活动。社区广场上,志愿者用方言唱响三句半:“高息理财是陷阱,捂紧钱袋最清醒。”农贸市场里,工作人员举着烂菜叶道具警示:“保本高收益就像烂菜叶,看见赶紧躲远些。”企业园区内,工作人员一步步演示剖析骗局全流程。田间地头,大喇叭不断喊话:“五不口诀要记牢——不轻信熟人推荐、不贪图高息诱惑、不透漏账户信息、不参加可疑活动、不着急转账汇款。”截至目前,该行宣传小分队已走遍10余个村社,发放定制版防诈折页千余份,覆盖群众超千人。

此次防范非法金融活动宣传月活动,咸宁市金融机构以实际行动践行社会责任,为群众筑起了一道坚实的金融安全防线。

**农发行通城县支行
成功投放全市首笔
950万元粮棉油种植贷款**

本报讯(记者 徐浪 通讯员 皮琦)近日,农发行通城县支行成功投放了全市首笔粮棉油种植贷款,金额高达950万元。这笔贷款专项用于粮棉油种植企业购买种子等生产资料,旨在为保障粮食安全和提升粮食产量提供有力的政策性金融支持。此举不仅彰显了农发行通城县支行“粮食银行”的品牌形象,更是其以实际行动践行支农为国、立行为民使命的生动体现。

在得知企业粮食种植采购资金的需求后,农发行通城县支行迅速响应,第一时间成立了工作专班。专班成员深入学习了粮棉油种植贷款的准入条件和管理要求,并多次前往企业开展现场调研,全面了解企业的实际需求和经营状况。在此基础上,农发行通城县支行因企施策,为企业量身定制了融资方案,并加速了贷款的审批和投放进程。

此次投放的950万元粮棉油种植贷款,将直接用于企业购买种子、农药及化肥等生产资料,支持企业开展稻谷种植。这不仅有效解决了粮棉油种植企业面临的“融资难、融资贵”问题,更为乡村振兴注入了强劲的政策性金融动能。

未来,农发行通城县支行将继续坚守政策性金融的定位,充分发挥“当先导、补短板、逆周期”的职能作用。该行将不断加大信贷投放力度,持续深耕“三农”领域,为助力乡村全面振兴持续注入政策性金融的“活水”,为推动农业现代化和农村经济发展贡献更大的力量。

为交通设施注入金融“活水”,农发行咸宁市分行直营业务部——

2.9亿元贷款助力高新区路网提档升级

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈宇熬)

近日,农发行咸宁市分行直营业务部成功投放2.9亿元交通设施建设贷款,用于支持咸宁市高新区东南片区路网提档升级工程建设。此举为高新区交通基础设施建设注入了强劲的政策性金融“活水”,彰显了金融助力地方经济社会发展的决心与行动。

咸宁市高新区,坐落于咸宁东部,作为国家级高新技术产业开发区,承载着推动区域经济社会发展的重任。为深入贯彻城乡融合发展理念,高新区以基础设施建设为突破口,积极优化路网布局全面提升区域基础设施服务能力。在此背景下,高新区东南片区路网提档升级工程建设项目应运而生。

一直以来,农发行咸宁市分行直营

业务部密切关注区域民生项目,致力于补齐农业农村短板,为涉农产业发展奠定坚实基础。在得知高新区东南片区路网提档升级工程建设项目融资需求后,该行迅速响应,充分发挥政策性金融在补短板方面的独特优势。第一时间成立项目推进专班,多次上门开展政银企对接,提前介入、精心谋划、融资融智,有效加快了项目环节转化落地,为项目建设提供了坚实的资金保障。

该项目总投资高达7.54亿元,主要建设内容包括高新区东南片区7条总长26.2980km道路的提档升级工程,同时新建道路沿线5000亩苗圃基地。此外,还将进行人行道改造、照明设施及交通标志标牌工程、综合管廊工程等一系列配套设施建设,并增设公交站台

及智慧停车系统,以全面提升区域交通体系功能。

项目建成后,预计将产生深远影响。一方面,将有效解决高新区交通基础设施薄弱、农村居民出行难、区域物流不畅等现实问题;另一方面,将极大优化区域内产业结构,创造更加良好的投资环境,为区域经济社会全面、协调、可持续发展注入新的活力与动力。

此次农发行咸宁市分行直营业务部的金融支持,不仅是对高新区路网提档升级工程的有力推动,更是金融助力地方经济社会发展的生动实践。未来,随着项目的逐步实施与完成,咸宁市高新区将迎来更加便捷、高效的交通体系,为区域经济社会发展插上腾飞的翅膀。